

## 县常务条线月度工作例会召开

本报讯(记者 仇璐)12月2日下午,县常务条线月度工作例会在县行政中心二楼东会议室召开,县委常委、常务副县长凌晓东出席会议并讲话。

凌晓东指出,各单位部门要根据市对县高质量发展考核指标,结合省党代会提出的“六个显著提升”“九项重点工作”做好2021年度总结并汇报2022年规划。相关部门要通力合作,做好服务业发展、社会信用建设、优化营商环境工作、就业创业社保、外资外贸口岸对外等相关工作。

凌晓东强调,2022年各部门工作要勇争先进,找到抓手,谋划好全年的经济发展规划,在商务外贸方向上发力;要紧盯重点工作,聚焦发力,将县委、县政府关注度高的工作作为重中之重,在补短板、强弱项上持续用力;各单位部门要提高效率,以饱满的精神状态做好日常工作,加强人才队伍建设,多措并举,强化产业链和人才链的深度契合。

会上,县发改委、财政局、人社局等部门负责人作汇报发言。

## 县举办第八个国家宪法日暨第四个宪法宣传周活动

本报讯(记者 高陈斌)12月2日上午,我县在百姓大舞台举办第八个国家宪法日暨第四个宪法宣传周活动。县委常委、政法委书记付阳出席活动,人大常委会副主任王占芬主持活动。

付阳在致辞中指出,宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,全面贯彻实施宪法,是建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。建立宪法宣誓制度,对于培育宪法信仰、弘扬宪法精神、彰显宪法权威、全面推进依法治国具有重要意义。宪法的彰显在于厉行法治,各部门、单位要以本次宪法宣传活动为契机,坚决贯彻落实习近平法治思想,集中开展学宪法活动,在全社会营造践行宪法的浓厚氛围,凝聚推进法治射阳建设正能量。要遵守誓言,切实履行承诺,忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,自觉接受人民群众的监督,呼吁全社会严格依宪、依法办事,争做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。要牢记习近平总书记谆谆教诲,以功成不必在我的担当精神,绵绵用力,久久为功,坚持一张蓝图绘到底,昂首新时代、迈步新征程,为推动法治射阳、法治政府、法治社会建设做出更大的贡献。

此次主题活动以“以习近平法治思想为指引,坚定不移走中国特色社会主义法治道路”为主题,通过发放宣传册、提供咨询解答的方式,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施。

## 县举办网格化管理水平提升培训班

本报讯(记者 刘燕 通讯员 闻钱)近日,我县政法系统举办网格化管理水平提升培训班,县委常委、政法委书记付阳出席开班仪式并作动员讲话。

付阳指出,各镇区要充分认识到网格化社会治理工作的重要意义。网格化社会治理工作是贯彻落实上级决策部署的必然要求,也是实现经济社会高质量发展的重要保障,更是推动基层社会治理现代化的现实需求,要做到为党而学、为民而学、为工作而学。要以精准高效工作为导向,在工作理念上实现三个转变。变被动工作为主动服务,积极回应群众所念所想所盼。变个体意识为团队意识,网格员要切实增强政治意识、纪律意识、大局意识、看齐意识,维护网格员队伍形象。变粗放管理为精细治理,切实履行好网格员九大职责,主动了解社情民意,排查风险隐患,解决矛盾纠纷,切实服务民生。积极发动网格党小组和网格工作队,带动网格内群众参与网格化社会治理工作,营造“人人参与、全民共建”的网格社会治理良好氛围。

培训为期1天,15个镇区社会治理局负责人、网格办工作人员及专职网格员参加培训。

## 富民强村帮扶行动接续推进乡村全面振兴实施情况评估座谈会召开

本报讯(记者 仇璐)12月1日上午,富民强村帮扶行动接续推进乡村全面振兴实施情况评估座谈会在县滨湖会议中心召开,副县长吴海燕出席。

吴海燕指出,为奋力开启农业农村现代化新征程,要始终坚持重中之重的战略思想,全力为“三农”工作提供坚强有力的工作保障,强化谋篇布局,强化人、财、地等要素配置,打通乡村振兴各关键节点。要深入开展富民强村帮扶行动,切实做好脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接,分层分类精准救助,健全多部门联动的风险预警、研判和处置机制,全力推进“三项保障”。要紧紧围绕乡村振兴的重点任务,全面加强全县农业农村现代化建设步伐,加速农业提质增效,完善农村基础设施,推进乡村治理和谐有序。要继续实施农村人居环境整治,持之以恒抓推进,突破瓶颈抓创新,努力让人民群众过上更加美好幸福的生活。

会上,省社科院农村发展所专家组对我县开展的富民强村帮扶工作表示肯定,各镇区负责人分别汇报富民强村帮扶情况。

## 县政协组织开展下基层“三送”活动

本报讯(记者 徐武星)12月2日,县政协组织部分医疗、法律、科技等方面专家和工作者来到新坝镇开展下基层送健康送法律送科技活动。县政协副主席刘慧参加该活动。

在新坝镇卫生院活动现场,10多名来自县人民医院和县中医院的医务专家宣讲健康知识,发放疾病预防资料,并现场为300多名患者提供诊疗服务。县公安局、司法局、科协工作人员分别组成服务队伍,开展义务宣传咨询活动。

此次活动旨在传播先进文化、普及医疗、法律、科技知识,提倡文明新风,倡导现代乡村文明,建设美丽幸福家园,切实增强了农民朋友的获得感和幸福感,赢得广大群众的一致好评。

## 走上共富路

### ——合德镇凤凰村发展村级集体经济纪实

本报记者 杨向东 通讯员 孙学帅

近年来,合德镇凤凰村在县镇两级政府大力支持下,倾力打造县现代农业产业园;与县农水集团建立战略联盟,投入3亿元,合力打造冷链物流、农创CBD、马铃薯扩繁中心项目;与县国投集团合作,建立大米研究院;与县农业农村局合作,建立智慧中心和展示中心;与中农农业及荷兰专家合作,打造1.5万m<sup>2</sup>智能玻璃温室;建成马铃薯组培扩繁中心、植物工厂私人订制、智能日光温室、玻璃温室、大数据传输中心、网红直播间、乡村文化旅游、冷链物流等10多个重大项目。

该村强势推进园区创建,引领村村、镇村抱团联合发展,实现利益共享、多方共赢目标,带动合德镇13个村居村均增收20万元,拉动全镇1万多农户人均增收3万多元。

#### 拉长抱团增收“产业链”

近年来,该村用心培育“创新基因”,开启种苗产业抱团增收春天。

中农农业围绕“一粒种子”,投入5000万元,与荷兰瑞克斯旺种业公司合作,利用水肥一体化、鱼菜共生、阳合种植、植物工厂等新技术、新装备,年育苗5000万株,带动我县1万多农户形成特色蔬菜种植“产业链”,人均增收3.5万元,拉动附近3个村居增收8万元以上。宝德农业围绕“一个细胞”,新建2300m<sup>2</sup>脱毒组培中心、5万m<sup>2</sup>原原种扩繁区,年产原原种4000万以上,带动4个村居发展优质马铃薯产业,村均增收5万元。鼎鲜科技围绕“一缕菌丝”,新建智能化杏鲍菇工厂4万m<sup>2</sup>,年生产能力达1000万包,产品销往中南海食堂,带动液体菌种生产户达1万户,户均增收3万多元。三大“创新基因”的培养,拉动周边9个村居增收10多万元。

#### 描绘数字乡村“振兴图”

数字乡村建设已经成为提振乡村发展的重要突破口,是乡村振兴的战略方向。该村紧跟时代步伐,用情描绘数字乡村振兴图。



金色年华(上海)养老服务有限公司受县民政局委托,在全县开展农村居家养老服务。该公司通过集中培训,送教下乡等多种形式的培养专业养老护理人员,建立专业养老服务团队。图为新坝镇护理人员为新潮村老人开展理发、修面等义务服务。张伟 仇龙霞 摄

## 县召开创建省级双拥模范县迎查会

本报讯(记者 王延青)12月2日上午,市退役军人事务局副局长杨连君一行来我县检查验收省级双拥模范县创建工作,我县在县人委大礼堂召开迎查会。

县人大常委会主任袁祥梅主持。县委常委、县人武部部长王德军汇报我县创建江苏省第十二届双拥模范县工作。近年来,我县坚持以习近平总书记对双拥工作的重要指示精神为指导,坚定不移走军民深度融合之路,对标省模范县创建标准,主攻薄弱环节,强势组织推进,推动双拥工作在完善中提高,在创新中发展,多领域、全要素、高效益的军民融合发展格局正在形成。

在查阅我县双拥创建工作台账资料后,检查组对我

## 县公安局在市公安机关首届教官教学技能竞赛中获佳绩

本报讯(通讯员 袁祥梅 顾卿)近日,全市公安机关首届教官教学技能竞赛在市人民警察训练基地举行,我县公安理论类教官组和实战类教官组分别获团体第一名和团体第二名。

11月份以来,县公安局政治处在相关单位的支

### 提供动物防疫、市场信息以及销售等方面服务——

## 长荡镇养殖专业户有“靠山”

本报讯(通讯员 王义军 张建忠)11月29日上午,长荡镇动物防疫服务有限公司总经理伏树祥带领技术人员倪同季、尤永军等来到甲侯村养羊专业户刘江家中进行冬季山羊的饲养管理和防疫知识辅导。这是该镇开展党史学习教育“我为群众办实事”的一个镜头。

近年来,该镇积极引导农户发展家畜养殖,截至目前,共有各类养殖专业户230多户,家禽饲养量达到150万只(羽)以上,在“我为群众办实事”活动以及“两在两同”建新

## 新潮村“蒸谷米”助农增收

本报讯(通讯员 郭开国 蒋奕杰)“村企联手,优势互补,那可真是1+1>2,这不,我们现在正在搞的蒸谷米加工项目,能让农家种植的稻谷产生相差一番多的经济效益。”日前,在新坝镇新潮村,与村党委书记刘爱军谈起“万企联万村,共走振兴路”这个话题时,他兴奋而又自豪地介绍村企合作创办粮食加工项目的情况。

近年来,该村针对村民土地零散、种植效益不高的现状,牵头集体领办“双新土地股份合作社”,引导8个家庭农场先后流转土地5000多亩,投资200多万元,在村中新建仓储、烘干、晒场等配套设施,实行机械化、规模化耕种,着力降低农业生产性成本。

该村充分利用“双新土地股份合作社”土地优势,与有着农富产品深度加工能力的射阳县益香元米业有限公司合作,开展粮食收购、加工、购销服务,获得中粮集团年

该村利用农业园区,新增投入1.2亿元,新建8500m<sup>2</sup>智创大楼,全力发展大数据、区块链、智慧气象等智能化信息科技,突出“5G”万物互联理念,将共享经济、智慧田园、一村一品等内容融入大数据平台,将农产品经纪人、加工商、村集体、消费者等信息纳入数据系统,打造合德智慧农业示范带、循环农业产业带、数字乡村网红带,全链形成优质大蒜、品牌大米、特色果蔬种植10万亩以上,实现农民在线上和线下同步增收3万多元,12个村集体依托数字农业产业带增收10万元以上。

#### 打造集体增收“经济园”

该村全面策应市委、市政府“两海两绿”战略,积极开展“园企”合作,发展“飞地经济”,招引项目入园,促进农民增收。

该村聚合园区内的国家高新技术企业中农农业、宝德农业马铃薯脱毒研发中心、鼎鲜科技智能杏鲍菇基地、农水集团冷链物流项目优势,让园区成为上海科技成果转化基地和“菜篮子”供应基地,实现技术、人才、资金等多渠道“孵化”。

该村紧盯长三角现代农业企业,建立凤凰——长三角(园中园),与上海侨桥溢佳有限公司建立总投资达6000万元的智能车厘子“产业飞地”项目,与上海联申食用菌有限公司实施5000万元的“双抱菇”“产业飞地”项目,与南京雨润集团建立投资达1.2亿元的冷链物流“产业飞地”项目,与海南恒通投资洽谈蘑菇小镇合作项目。

一大批“产业飞地”项目入驻县现代农业产业园,助推特色产业加快集聚,拉动该村385户农民进行土地流转、土地入股,进园打工、农业创业,人均增收4万多元;拉动凤凰村、凤南村、曹塘村等6个村居村均增收在15万元以上。

## 干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主,广泛听取社会各界意见,提高选人用人公信力,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,经县委研究决定,对下列同志进行任职前公示,具体名单为:

蔡雪峰,男,汉族,1979年12月生,大学,中共党员,现任千秋镇党委书记、镇长,拟任镇党委书记。

朱明,男,汉族,1975年8月生,党函本科,中共党员,现任海通镇党委副书记、镇长,拟任镇党委书记。

袁涛,男,汉族,1987年7月生,在职研究生,中共党员,现任团县委书记,拟提名为镇长人选。

张德生,男,汉族,1980年9月生,函授本科,中共党员,现任洋马镇党委副书记、三级主任科员,拟提名为镇长人选。

夏钧,女,汉族,1979年12月生,函授本科,中共党员,现任海通镇党委副书记,拟提名为镇人大主席人选。

董磊磊,女,汉族,1988年3月生,在职研究生,中共党员,现任盘湾镇副镇长、妇联主席,拟任镇党委副书记。

薛锋生,男,汉族,1976年11月生,函授本科,中共党员,现任长荡镇副镇长,拟任镇党委副书记。

吴玲,女,汉族,1977年4月生,自考本科,中共党员,现任四明镇副镇长、妇联主席,拟任镇党委副书记。

薛志松,男,汉族,1982年7月生,大学,中共党员,现任海通镇副镇长、挂任县高新科技园管委会副主任,拟任镇党委副书记。

顾昕,男,汉族,1990年9月生,大学,中共党员,现任四明镇建华村党总支书记、村委会主任,拟提名为副镇长人选。

丁琪,男,汉族,1987年11月生,大学,中共党员,现任县农业农村局产业与市场信息科科长、四级主任科员,拟提名为副镇长人选。

戴畅,男,汉族,1984年1月生,大学,中共党员,现任县委组织部干部教育科科长,拟提名为副镇长人选。

单良,男,汉族,1990年10月生,大学,中共党员,现任县委办秘书科科长,拟提名为副镇长人选。

钱庆锋,男,汉族,1977年11月生,函授本科,中共党员,现任县信访接待中心主任,拟任镇党委专职委员。

李园,女,汉族,1991年4月生,大学,中共党员,现任县婚姻登记服务中心主任,拟任镇党委专职委员。

于娟,女,汉族,1990年2月生,大学,中共党员,现任新坝镇经济发展局副局长、统战干事,拟任镇党委专职委员。

徐路,男,汉族,1989年8月生,大学,中共党员,现任长荡镇人武干事、综治干事,拟任镇党委专职委员。

韩志远,男,汉族,1992年11月生,大学,中共党员,现任盘湾镇经济发展局局长、安石村党总支书记,拟任镇党委专职委员。

卞东,男,汉族,1977年12月生,大学,中共党员,现任县政协经济科技委员会副主任,拟任县直部门正科职干部。

田丽,女,汉族,1972年2月生,党校研究生,中共党员,现任盘湾镇党委副书记、二级主任科员,拟任县直部门下属正科级事业单位正职。

倪剑,男,汉族,1975年11月生,党校研究生,中共党员,现任县委宣传部副部长(正科职级)、四级调研员,拟任县群团部门正职。

唐棠,女,汉族,1990年8月生,大学,中共党员,现任临海镇副镇长,拟任县群团部门正职。

赵启蒙,男,汉族,1987年12月生,硕士研究生,中共党员,现任县政府办综合二科科长,拟任县政府直属副科级事业单位正职。

高士盾,男,汉族,1969年8月生,党函本科,中共党员,现任县住房和城乡建设局党委副书记、副局长(正科职级),拟任县直部门正职。

卞乃华,男,汉族,1973年7月生,大学,现任县住房和城乡建设局副局长、三级主任科员,拟任县直部门正职。

张步坚,男,汉族,1972年7月生,函授本科,中共党员,现任县文化馆馆长,拟任县直部门下属副科级事业单位正职。

邹春燕,女,汉族,1980年1月生,在职研究生,中共党员,现任县农业农村局综合科科长、四级主任科员,拟任县直部门下属副科级事业单位正职。

徐立勇,男,汉族,1976年9月生,大学,中共党员,现任县市场监督管理局党委委员、稽查大队大队长,四级主办,拟任县直部门下属副科级事业单位正职。

祝翠萍,女,汉族,1976年10月生,函授本科,中共党员,现任县财政局四级主任科员,拟任县直部门下属副科级参照管理事业单位正职。

陈立刚,男,汉族,1969年8月生,函授大专,中共党员,现任射阳港经济开发区社会事业服务中心主任,拟任省级开发区管理副科级事业单位正职。

吴向红,女,汉族,1971年5月生,函授本科,中共党员,现任县疾控中心主任,拟任县正科级医院正职。

陈曙,男,汉族,1971年12月生,党函本科,中共党员,现任射阳城建集团总经理,拟任县属国有企业董事长。

杜江,男,汉族,1980年5月生,党函本科,中共党员,现任射阳城建集团副总经理,拟任县属国有企业总经理。

尤国琪,男,汉族,1969年7月生,党函本科,中共党员,现任江苏射阳经济开发区党工委委员、江苏绿色食品(射阳)产业园管理办公室主任,拟任省级开发区副职。

时朝霞,女,汉族,1972年2月生,党函本科,中共党员,现任省射阳经济开发区招商局副局长兼项目办主任、妇联主席(升格前),拟任省级开发区内设机构正职。

陈广苏,男,汉族,1969年2月生,函授本科,中共党员,现任江苏射阳经济开发区招商局副局长兼项目办主任,拟任省级开发区内设机构正职。

张海,男,汉族,1974年3月生,党函本科,中共党员,现任江苏射阳经济开发区招商二局局长,拟任省级开发区内设机构正职。

杨宝威,男,汉族,1985年12月生,大学,中共党员,现任射阳港经济开发区党工委委员、纪工委书记(升格前),拟任省级开发区内设机构正职。

蒋海洋,男,汉族,1986年10月生,函授本科,中共党员,现任县水利局射阳港经济区水利站站长,拟任省级开发区内设机构正职。

对上述公示对象如需要反映有关情况或意见的,欢迎来电、来信或来访。

公示时间:2021年12月3日至2021年12月9日

公示电话:19962412380,69687569,89290617

来访接待:中共射阳县委组织部干部监督科、干部科

接待时间:上午8:30-12:00,下午2:30-6:00

公示信箱:gbk224300@163.com

邮编:224300